

Кандидат в депутаты Житикаринского районного маслихата по избирательному округу № 7



Калмурзина Сания Серекбаевна

Я, Калмурзина Сания Серекбаевна, родилась в 1974 году в Камыстинском районе, в с. Бестобе. Образование высшее, окончила в 2007 г. Костанайский университет им. З. Алдамжарова по специальности «педагог-психолог». С 2007 года работала психологом в Тохтаровской средней школе. С 2015 года работаю в КГП «Житикаринская районная больница». С 2017 года возглавляю первичную профсоюзную организацию работников здравоохранения «SENIM» КГП «Житикаринская районная больница». В 2021 году была избрана членом общественного совета Житикаринского района. Замужем, трое детей.

Предвыборная программа кандидата в депутаты районного маслихата

Как активный член партии «Аманат» и житель города, я полностью готова работать в интересах горожан над проблемами жителей своего округа.

Главные задачи моей предвыборной программы:

1. Обеспечение населения жильем и улучшение условий проживания

В районе 11 человек из категории «многодетные семьи» и 435 человек из социально уязвимых слоев населения состоят в очереди на получение жилья.

Для решения этих проблем буду поднимать вопросы по приобретению квартир для молодежи, социально уязвимых слоев населения и специалистов узкой специальности за счет бюджетных и частных средств, а также введению в эксплуатацию нового жилья.

2. Повышение доступности медицинского обслуживания

живания

В районе имеется 1 районная больница на 135 койко-мест, 3 фельдшерско-акушерских пункта и 14 медицинских пунктов.

Буду выступать за то, чтобы наша медицина соответствовала высоким стандартам, и каждому житикаринцу был обеспечен равный доступ к лучшим практикам в области здравоохранения. Для этого буду способствовать открытию в Житикаринской районной больнице отделения гемодиализа, реорганизации районной больницы в Межрегиональную многопрофильную районную больницу, привлечению средних медицинских работников и врачей.

3. Создание условий для качественного образования

Буду ставить вопросы по увеличению охвата дошкольным воспитанием и обучением, капитального и

текущего ремонта объектов образования из средств бюджета, увеличения доли педагогических работников с квалификационным уровнем мастера, исследователя, эксперта и модератора.

Наш Президент провозгласил начало новой политической эпохи, основанной на принципах справедливости. И я буду реализовывать программу Главы государства «Справедливый Казахстан для всех и для каждого. Сейчас и навсегда». Считаю, что для этого важно работать нам всем вместе!

Уважаемые земляки!

Голосуйте за справедливый Казахстан и согласие в обществе!

С. КАЛМУРЗИНА, кандидат в депутаты районного маслихата. (Оплачено из средств республиканского бюджета).

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТИКАРИНЦЫ!

Я горжусь, что живу и работаю в нашем городе. И меня крайне волнует перспектива его дальнейшего развития. Мне хорошо знаком круг проблем городского значения – ветхое жилье, отсутствие

мест в детских садах, рост цен, занятость населения. В случае избрания меня депутатом районного маслихата приложу все усилия для улучшения жизни житикаринцев.

Казахстан вступает в новый этап своего развития, общество делает следующий шаг к преобразованию.

Кандидат в депутаты Житикаринского районного маслихата по избирательному округу № 9



Утешева Сабира Букенбаевна

Я, Утешева Сабира Букенбаевна, родилась 5 июня 1990 года. Руководитель НПО «Молодежное общественное объединение «Лидер», психолог Молодежного ресурсного центра. Проживаю в г. Житикаре.

Предвыборная программа кандидата в депутаты районного маслихата

ЗА ПРОЦВЕТЕНИЕ РОДНОГО КРАЯ!

Казахстан – наш общий дом. Мне хотелось бы, чтобы каждый житель нашей страны жил достойно.

Считаю своим долгом находиться в центре демократических преобразований, которые позволят решать насущные проблемы жителей города и района.

Главную миссию избранныка народа вижу в приложении своих сил, знаний, опыта для достижения поставленных целей, содействии в улучшении социально-бытовых условий населения района.

Меня глубоко волнуют вопросы образования и реализации молодежной политики.

Успешное развитие государства во многом определяется уровнем внимания, уделяемого подрастающему поколению и молодежи.

Первостепенной задачей должна быть забота о материнстве и детстве.

Необходимо всячески поддерживать детей, оставшихся без попечения родителей, защищать семьи, подверженные бытовому насилию.

В случае оказания мне доверия стать депутатом приложу все свои силы и старания в решении вопросов трудоустройства и улучшения социального положения наших граждан.

Честный, добросовестный труд во благо района должен стать нормой для каждого его

жителя.

Для дальнейшего развития общества буду содействовать повышению роли маслихатов и общественных организаций в жизни житикаринцев.

Впереди множество задач и планов, которые необходимо воплощать в реальность для обретения достойной жизни как для себя, так и для будущих поколений.

Буду содействовать дальнейшему укреплению нашего главного богатства – межнационального согласия и политической стабильности, консолидации всех сил общества для построения гуманного, социально ориентированного, правового, демократического государства, в котором во главу угла всегда будут



поставлены общечеловеческие ценности: безопасность, жизнь и здоровье граждан, соблюдение прав и свобод человека.

Ориентир работы депутата вижу в сотрудничестве с избирателями, учете их пожеланий, проблем и предложений.

Вклад депутата рай-

онного маслихата может стать реальным только при умении сопереживать чаяниям народа, анализировать, искать пути решения, направленные на улучшение жизни народа.

С. УТЕШЕВА, кандидат в депутаты. (Оплачено из средств республиканского бюджета).